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(57) Спосіб вимірювання відхилень ширини колії
стрілочного переводу, при якому лінійні зміни но-
мінальних розмірів перетворюють в електричні
сигнали за допомогою трансформаторного датчи-
ка переміщення, який відрізняється тим,  що вка-
заний датчик виконують підпружиненим і постійно
розпираючим колію, живлять напругою кодових
сигналів рейкового кола, а відхилення розмірів
ширини колії вимірюють приладом, підключеним
до цього датчика.

Винахід відноситься до пристроїв залізничної
автоматики і телемеханіки.

Існує проблема виміру ширини колії стрілочно-
го переводу, яка полягає в тому, що відхилення
фіксують за допомогою стрілочного шаблону.

Відомий спосіб виміру ширини колії, при якому
відхилення фіксують за допомогою ковзунів, при-
тиснених до рейок, які через металеві троси впли-
вають на тензометричні датчики. (X. Балух, "Диаг-
ностика верхнего строения пути", М.: Транспорт,
1981. с.166-173).

Недоліком цього способу є те, що він потребує
наявності шляховимірювального вагону.

Відомий спосіб виміру ширини колії, при якому
відхилення вимірюють фіксуючі переміщення ков-
зунів, зв'язаних з ємкісними датчиками, увімкнени-
ми в мостову схему вимірювання. (X. Балух, "Диа-
гностика верхнего строения пути", М.: Транспорт,
1981, с.177).

Недоліком цього способу є громіздкість і те,
що він погребує присутності шляховимірювального
вагону.

Технічною задачею, що вирішується заявляє-
мим способом, є зменшення витрат, підвищення
компактності апаратури і оперативності виміру
відхилень ширини колії стрілочних переводів.

Суть винаходу полягає в тому, що лінійні зміни
номінальних розмірів ширини колії стрілочного
переводу перетворюють в електричні сигнали за

допомогою трансформаторного датчика перемі-
щення, який відрізняється тим, що підпружинений
датчик, постійно розпираючий колії, живлять на-
пругою кодових сигналів рейкового кола, а відхи-
лення розмірів ширини колії вимірюють приладом
підключеним до датчика.

Суть способу, що заявляється пояснюється
кресленням, де зображена схема розташування
приладів для вимірювання ширини колії.

Схема (фіг.) складається з циліндра 1, в якому
знаходиться підпружнений трансформаторний
датчик лілійного переміщення 2, при цьому ци-
ліндр 1 жорстко закріплений між рейками 3 і 4. До
вторинної обмотки датчика 2 підключений вимірю-
вальний приклад 5.

Порядок дій при реалізації способу, що заяв-
ляється є таким. Трубчатий циліндр з розташова-
ним в ньому підпружиненим трансформаторним
датчиком лінійного переміщення жорстко закріп-
ляють між двома рейками. До вторинної обмотки
датчика по мостовій схемі підключають вимірюва-
льний прилад, а на первинну обмотку датчика по-
дають змінну напругу кодових сигналів рейкового
кола. Середнє нульове положення вимірювально-
го приладу відповідає номінальної ширини колії.
При поширенні колії фіксують праве відхилення
стрілки вимірювального приладу. При звуженні -
ліве.
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